
Ata da 6ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2023 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. (Sessão em Homenagem ao Dia 

Internacional da Mulher) 

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, no Teatro Santa Ignês, na Rua Dom Pedro II, s/n. 

Vereadores presentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), Marcelo 

Carlos da Silva (Vice-presidente), Clemilson Rodrigues Domingos (1º secretário), 

Marilene Karla Coutinho, Aquillis Melo Silva, Ernani Cavalcante Chaves Filho, 

Ronaldo Marques Lins, Jailton Pedro da Silva, Luís Lucindo da Silva e Cláudio Lúcio 

Barbosa. Ausente: Marcos Antonio dos Santos (2º secretário). Às 19h30min o 

Presidente Adriano declarou aberta a sessão e falou que atendendo ao Requerimento nº 

02/2023 de autoria de Luís Lucindo, nesta noite o Poder Legislativo irá homenagear as 

mulheres pela passagem do seu dia e que a partir deste momento a sessão seria 

transformada em especial. Foram convidadas para compor a mesa: Maria Rodrigues de 

Almeida Farias, Prefeita de Alagoinha, a ex-Vereadora Drª Josenilde Medeiros de Sousa 

Sobral, como as palestrantes da noite e a Senhora Carmém Aenetânia Marques, 

Secretária Municipal da Administração, representando o Poder Executivo. Usaram a 

tribuna para fazerem suas homenagens às mulheres, o Vereador Luís Lucindo, que fez a 

sua justificativa do requerimento propondo a sessão, e as palestrantes Drª Josenilde e a 

prefeita Maria Rodrigues, que agradeceram ao convite e fizeram uma explanação das 

homenagens as mulheres e a luta pela igualdade de gênero e conquistas ao longo dos 

séculos. Em seguida usaram a tribuna os vereadores Ronaldo, Jailton, Marilene, 

Cláudio, Ernani (Duca Chaves), Clemilson, Marcelo, Aquillis e por ultimo o presidente, 

com discursos emocionados e pautados na valorização do gênero feminino e os desafios 

e conquistas das mulheres no cotidiano. Após os discursos, o Presidente agradeceu a 

presença de todos e convidou os presentes para acompanharem após a sessão, a 

apresentação musical do cantor “Tinho” de Areia, onde na oportunidade será oferecido 

um jantar ao lado do Teatro. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou 

em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 16 de março, 

mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto_____________________________________ (cargo: Técnico Legislativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 09 de 

março de 2023.  

 


